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Låsesmedtreff flyttes tilbake til januar igjen og jeg håper 
at mange ser muligheten til å få med seg treffet og det 
siste av produkter og kunnskap i faget vårt. Igjen blir det 
en stor messe hvor NL sine gode samarbeidspartnere og 
leverandører stiller ut. Når det gjelder kurs blir det fokus 
på CE-merking, kontraktsformer, datasikkerhet, FG regler 
og mange flere aktuelle temaer.

Vær tidlig ute med påmelding og få med alle som trenger 
en skikkelig god «boost» etter jul og nyttårsfeiring.

Ønsker alle en fin høst og skitt jakt!

I situasjoner hvor man står utenfor egen bolig med låst 
dør og en nøkkel som ikke virker, er hjelpen aldri nær nok.  
Joda! Et raskt søk på mobiltelefonen, og man finner det 
som tilsynelatende ser ut som en lokal låsesmed – med 
døgnvakt og faste priser. Men dette er sjelden hjelpen 
man håper på.

Mange privatkunder står igjen med ødelagte låser, 
skyhøye regninger, og med en bitter smak av å ha blitt 
lurt. Useriøse aktører har de siste årene fått større 
fotfeste i markedet. De spiller på folks sårbarhet og 
tillit – og utnytter øyeblikkets hastverk til å gjennomføre 
systematisk overprising. Ikke sjelden faktureres det 
mange tusen kroner for enkle oppdrag, med påståtte 
nødgebyrer og "materialkostnader" som ikke kan 
dokumenteres. De som arbeider mest med disse sakene 
om dagen er A-krimsenteret i Oslo. Se egen artikkel på 
NRK nyheter, publisert 04.07.25.

I Foreningen Norske Låsesmeder ser vi med uro på denne 
utviklingen. Dette handler om mer enn svindel – det er 
også et omdømmeproblem for bransjen vår. Dette gjør det 
desto viktigere å synliggjøre forskjellen på fagfolk og andre. 
Bevisste kunder må se etter låsesmedbedrifter som er 
FG godkjente medlemsbedrifter i NL. På NL sin nettside 
vil vi fra høsten av også markere de medlemsbedriftene 
som har døgnservice.

Knut Kildahl 
Styreformann, 
Foreningen Norske Låsesmeder

Bruk FG godkjente
NL medlemsbedrifter
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ÅRETS MESSE I HÅKONS HALL
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Åpne dører med 
MOBILEN

 – smart adgangskontroll via app

23 03 14 00EKSKLUSIVT HOS NOBY

 Rask installasjon

Skybasert nøkkelhåndtering

Perfekt for kontor, bygg, treningssentre m.m.
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ÅRETS MESSE
i Håkons hall

Det var god stemning og mye nytt å se på messen i Håkons Hall 10. mai 
da over 500 deltakere inntok hallen. Hele 40 utstillere var på plass og 

i tillegg var Blimester og Mesterbrev til stede.
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ÅRETS MESSE
i Håkons hall

1] ABUS   2] ANCHOR LÅS   3] ASSA ABLOY   4] AXS NORDIC   5] BESLAGSBODEN   6] BFS

3

5

4

21

6
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dormakaba dKey 
Teknikk så smart at 
den ikke er synlig
KAMPANJE! dormakaba dKey er en digital hybridlås som kan brukes med 
en tradisjonell nøkkel, åpnes med kode eller styres via smarttelefon. All den 
digitale teknologien er skjult i låshuset. Det er en brukervennlig, sikker og 
moderne løsning som raskt kan installeres i de fleste ytterdører, uten at det 
påvirker utseendet. Akkurat nå får låsesmeder kampanjepris på en pakke 
hvor dKey V2 lås, dKey Tastatur og dør- og knappvrider er inkludert!

www.dormakaba.no

Kampanjen 
avsluttes 1. august 
– grip sjansen nå! 

 dKey V2 hybridlås
 dKey Tastatur

 Dør- og knappvrider 
med returfjær

Skann QR-koden og logg 
inn på partnersidene for 
mer info og bestilling!
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3

5

4

21

1]  BOYESEN OG MUNTHE   2] CARDTECH   3] CARL RAS   4] CDVI   5] DORMAKABA   6] EBS DIGITAL

6
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www.steplock.no

35040
P R E L O A D

Når det må fungere.

• Sikkerhet

• Brannkrav

• Rømning

• Tilbakerømning

• Tilgjenglighet

• Driftssikkerhet

• Høyfrekvent bruk

• Kvalitet

Høy driftssikkerhet
– lave livssykluskostnader

Alle STEP elektriske låser tåler en meget høy åpningsfrekvens 

og er utstyrt med patenterte teknologier som gir produktene 

en uslåelig ytelse og svært lave livssykluskostnader. Sammen 

håndterer de alle typer behov og krav, for alle typer dørmiljøer.

STEP Listetrykkteknikk
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1] ELLEFSEN SIKKERHET   2] ELOK   3] GEZE   4] HABO   5] HYGOTECH   6] ILOQ

3

5

4

21

6
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1] LÅSSENTERET FLEXI LÅS & GITTER   2] MICROBUILD   3] NOBY   4] PRODIB   5] QUALITRONIC   6] R. BERGERSEN

3

5

4

21

6
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1] RA DATA   2] RANDI   3] RCO   4] SAFETRON   5] SALTO

2

4

3

1

5
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Boligbygg 
Kommuner
Infrastruktur 
Entreprenører 
Næringsbygg 

En plattform som forener 
to systemer; verdens 
første selvdrevne digitale 
låssystem og verdens 
første NFC-drevne mobile 
løsning for administrasjon 
av tilgang.

Kontakt
22 120 900 
norway@iloq.com

Mer informasjon
www.iloq.com/nb/
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1

3

2

1] SIEDLE   2] SOTERA SOLUTIONS   3] STANSEFABRIKKEN   4] STEPLOCK   5] SWEDLOCK

4

5
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1] NYE FJES: SimonsVoss var representert på messen med Henrik Kristensen og Magnus Askhed. De var strålende fornøyd med debuten 
på Lillehammer.  2] NYE I BYEN: Selgerne Thor-Heikki Rossi og Asbjørn Hauge var blant de nye utstillerne på Låsesmedmessen i mai.

1

TEKST OG FOTO: GEIR OLSEN

SIMONSVOSS
•	 Design og sikkerhet - hånd i hånd
•	 Alt produseres i Tyskland
•	 Egen salgsrepresentant i Norge
 
Det tyske selskapet ble grunnlagt for 30 år siden og 
produserer elektroniske låssystemer, langskilt og sylindere i 
tillegg til hengelås og skaplås. 
- Hos oss går design og sikkerhet hånd i hånd og våre 
låser kan benytte tre forskjellige medier for å åpne. Det 
er med sender (transponder), kort eller tags- og via vår 
mobil-app med navnet AX2GO, forteller Kristensen 
som er regionsalgssjef i Danmark. Han hadde tidligere 
salgsansvaret for Norge.  
- Alt blir produsert i Tyskland, fortsetter den blide dansken 
med det flotte skjegget.

NY REPRESENTANT I NORGE
Troels Christensen tiltrådte i 2020, og dansken er deres 
selger i Norge. Han var dessverre forhindret fra å være med 
til Lillehammer denne gang. 
For øvrig selger SimonsVoss sine produkter gjennom NOBY 
og Carl Ras/Engros Beslag her til lands.

- Vi har stort fokus på det nordiske markedet. Derfor var 
det viktig for oss å kunne bli med som en av foreningens 
samarbeidspartnere og bli en del av dette fantastiske 
nettverket, sier Kristensen. 

HELT VILT
De to som var representert på messen; Henrik Kristensen og 
Magnus Askhed fra support var tydelig fornøyd med debuten.
- Nei altså - det er helt vilt bra dette her, skryter de.

PHONO ELEKTRO
•	 Har blant annet kabelfrie 4G-porttelefoner 
•	 Produkter som er enkle å installere
•	 Selger gjennom låsesmedene - som "beholder" kunden 

via avtale eller abonnement

PHONO ELEKTRO-AKUSTIKK - SOM SELSKAPET 
HETER I SIN HELHET - er leverandør av et bredt spekter 
dørtelefonsystemer, porttelefoner og smartlåser. De holder 
til i Oslo, men leverer over hele landet.
De er importør av Bticino 2-leder bus og IP baserte 
porttelefonsystemer, Intratone 4G porttelefoner og 
adgangskontroll, samt Zafe smartlåser, og kan vise til over 
40 års erfaring.

Fornøyde leverandører

SKRYT FRA UTSTILLERNE
Årets låsesmedmesse ble den fjerde i rekken som gikk av stabelen i Lillehammers 
storstue Håkons Hall. Messen utvikler seg stadig, både med kreative fremstøt fra 

leverandørene, men ikke minst nye leverandører som gjerne vil være med på NL-laget 
for å bli bedre kjent for låsesmedene. Blant 41 utstillere fant vi tre nye. Forøvrig var også 

RA-Data nye på messen, de ble omtalt i forrige nummer (1/2025).
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3] GLADE: Bare smil å skue hos herrene som representerte Elkotek 
sikkerhet på Lillehammer. Fra venstre: Gudmundur Sverrisson, 
Lars Erik Nerdrum, Anders Linstad og Frode Simonsen fra AJAX 
som var hanket inn på laget.

Les mer assaabloy.com

ASSA ABLOY 830C og 831C     
Motorlåser for klasse 3

De fleste sikkerhetsdører har ikke høyere FG-krav enn klasse 3 – og motorlåsene 830C og 
831C er utviklet med nettopp dette i tankene. Så hvorfor betale for mer enn du trenger?  
Disse motorlåsene er et naturlig valg som nattlås eller i dører med høye sikkerhetskrav 
innen handel, kontor, industri, forsvar og bank. 

• Prisgunstige, sterke og energisparende
• Multifunksjon med I/O360 styreenhet 
• Hi-O-krypterte

Kontakt oss for mer informasjon!

Nr 2 2025 - 1 halvside - Motorlåser 830c_831c_nytt bilde.inddc   1Nr 2 2025 - 1 halvside - Motorlåser 830c_831c_nytt bilde.inddc   1 10-Jun-25   9:01:58 PM10-Jun-25   9:01:58 PM

Men på messen var de debutanter og stilte med selger Thor-
Heikki Rossi og Asbjørn Hauge fra salg/support. 
Eier og daglig leder er Margrethe Sæther som tok over 
selskapet fra moren i 2023.

BRA OPPLEGG
Selskapet virket veldig fornøyd - med en godt besøkt stand. 
- De besøkende er veldig imøtekommende og viser genuin 
interesse, forteller Rossi. 
- Dessuten må vi skryte av oppfølgingen fra foreningen. Veldig 
bra oppfølging og god informasjon, avslutter Rossi mens 
potensielle kunder flokker seg interessert rundt standen.

ELKOTEK SIKKERHET AS
•	 Importør og distributør av markedsledende 

sikkerhetsprodukter
•	 De tilbyr innbruddsalarmer, røykvarslingsanlegg, 

kameraovervåkning, dørlåser, samt utendørs 
perimeter-sikringsprodukter til både private og næring 

•	 Ønsker sterk tilknytning til låsesmedene og selger sine 
produkter over hele landet, samt også i Sverige

 
Elkotek er en stor aktør i sikkerhetsmarkedet og har vokst 
betydelig de siste årene. 
Nå vil de tilby sine produkter og tjenester til låsesmedene 
også. 
- Dette har vært en veldig positiv opplevelse. Alle som er her er 
relevante potensielle kunder for oss, forteller adm. dir. Anders 
Linstad som stilte med en mannsterk gjeng på Lillehammer. 

LITE SYNLIGE FOR LÅSESMEDENE
- Vi ble samarbeidspartner rett og slett fordi vi ikke har vært 
synlige nok for denne delen av sikkerhetsbransjen. Som NL-
samarbeidspartner får vi treffe en helt ny målgruppe som 
vi absolutt kan tilby relevante produkter til, forteller Anders 
Linstad.
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Når det må fungere.

www.steplockaccess.no

Som forhandler av StepLock Acccess vil du:

►  Fastsette egne fortjenestemarginer 

►  Være eier av kundeforholdet

►  Ingen kostnad pr. bruker

►  Motta onboarding og support direkte fra StepLock

STEP Mobilåpning 
med virtuell kortleser
– bruk mobilen som kortleser! KORTLESER

Skann QR-koden for 
å taste inn koden din.

1

1] TELETEC   2] URMET   3] WÜRTH

32
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Lokker til seg låsesmeder:

SKAL GJØRE DE TIL MESTERE
TEKST OG FOTO: GEIR OLSEN

Utdanningsopplegget til Blimester tilbyr mesterutdanning 
og har vært på banen siden 2015. Siste tilskudd nå er at 
låsesmeder tilbys et unikt skreddersydd program.

- I tillegg gir vi 10% rabatt til ansatte i NL-medlemsbedrifter, 
forteller låsesmedmester Randy Gomez som startet som 
daglig leder i januar. 

FYSISK OG-/ELLER DIGITAL UTDANNING
Blimester er utviklet av bransjeforeningene i byggenæringen 
og tilbyr læring i klasserom og-/eller digital undervisning.
Dette er opp til den enkelte. Utdanningen består av 
modulene Bedriftsledelse, Faglig ledelse og Faglig 
fordypning.

- Utdanningen går over tre semestre på deltid og tar totalt 
1,5 år, forteller Gomez. 

Det er til enhver tid 150 studenter i gang med disse 
studiene, fordelt på omkring 50 i hvert semester. 

SØKNADSFRIST HØST OG VINTER
- Blimester sørger for alt og tilbyr tett oppfølging med 
erfarne veiledere, eksamen og HMS kurs for arbeidsgivere, 
opplyser Gomez.

 Utdanningen har oppstart i slutten av august og januar 
hvert år. Til nå er det 142 låsesmedmestere registrert og flere 
ligger det an til å bli nå som Gomez har hoppet av og gått 
«all in» for å gjøre flere til mestere i faget. 

ÅPNER DØRER
- Mange arbeidsgivere frykter at folk er på vei til å forlate 
firmaet om de tar fatt på en slik videreutdanning. Vi vil 
heller fokusere på fordelene bedriften kan nyte godt av; som 
f.eks. at mesterutdannede kan bistå på flere områder som 
bl.a. i prosjektledelse, personellhåndtering, økonomi og 
markedsføring. Dette åpner dører, og det er dokumentert 
at mesterbedrifter driver bedre, sier Gomez som ser at flere 
ønsker utdanningen velkommen.

- Vi har utarbeidet et godt pensum og er klare til å ta imot 
låsesmedene, avslutter Gomez, som selv har gått gradene 
i bransjen, var mester allerede som 21-åring og har siden 
opparbeidet seg solid ledererfaring.

TIL STEDE PÅ LILLEHAMMER: Kompetanserådgiver i 
Mesterbrevnemda, Byggmester Martin S. Huth og Låsesmedmester 
Randy Gomez fra Blimester var til stede på Låsesmedmessen 
for å friste NL-låsesmeder til å ta mesterutdanning. - Det vil løfte 
enhver bedrift, fortalte de to.

"Mesterbrevutdanningen fra 
Blimester.com er en solid leder-
utdanning for håndverkere med 
fag- eller svennebrev, som ønsker 
å starte eller drive egen bedrift, 
eller som ønsker en faglig ledende 
stilling."

I undervisningen hos Blimester.com tar man 
utgangspunkt i relevante byggeprosjekter når 
man bl.a. lærer om ledelse av håndverksbedrifter, 
byggesak, byggeplassledelse, prosjektering, faglig 
kalkulasjon, markedsføring, økonomistyring og 
krav og kriterier knyttet til den faglige utførelsen 
av de ulike byggearbeidene. Utviklet av bransjen 
selv. Ni landsomfattende bransjeforeninger i 
byggenæringen står bak tilbudet, og målet 
er blant annet å utvikle en modernisert 

mesterutdanning sammen med næringen. 
Hver og en av bransjeforeningene bidrar med 
unik erfaring og kunnskap om hva som kreves 
for å være mester i det enkelte byggfaget. 
Mesterbrevet er et bevis på at man har viktig 
og ettertraktet kompetanse i byggfagene, 
og blir en solid ressurs for både bedriften og 
kundene. Mesterbrevet er et av de aktuelle 
kvalifikasjonsbevisene som må til for at 
bedriften, eller en selv, skal kunne søke om 
sentral godkjenning eller erklære ansvarsrett. 
Etterspurt kompetanse i alle byggfagene 
og nå også låsesmedfaget. Solid kunnskap 
om byggeprosessen, økonomi og ledelse gir 
mestrene en unik mulighet til å ta rollen som 
prosjektledere, i små og store byggeprosjekter. 
Mesterbrevet er et bevis på at man har viktig og 
ettertraktet kompetanse i byggfagene, og er en 
solid ressurs for både bedriften og kunder.
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1] FÅR SKRYT: Messen i Håkons Hall høster anerkjennelse. Både nye og «gamle» utstillere skryter av NL-opplegget på Lillehammer.
2] SNART TILBAKE: Om få måneder skal teknisk sjef Terje Volden henge opp banneret igjen. Da er det trolig snø og boblejakke som gjelder.

TEKST OG FOTO: GEIR OLSEN

TILBAKE TIL VINTEREN
Etter fire år med treff i mai, har man besluttet å flytte treffet 
tilbake til januar. Dermed er det bare noen få måneder til 
bransjen møtes igjen på Lillehammer. 

PASSER BEDRE FOR DE FLESTE
- Hovedårsaken til dette er at mai er en travel måned både 
på jobb og privat, januar passer de aller fleste bedre, så 
derfor har vi besluttet å endre tilbake til januar fra 2026.

Nå er det meste av programmet for januar på plass og vi gleder 
oss til å invitere til aktuelle kurs, foredrag og selvfølgelig messe, 
forteller daglig leder Anne Line M. Sagbakken. Siden vi går 
tilbake til vinter vil det bli satt opp transport til kurs, middag 
og messe for de som bor i sentrum, forteller hun videre.

FOR 16. GANG
Dermed er det klart for den 16. utgaven av Lillehammertreffet. 
NL har arrangert treff siden 1989 med oppstart på Bolkesjø 
før det ble flyttet til Olrud på Hamar, videre til Storefjell og 
siden 2010 har det vært arrangert på Lillehammer.

Treffet har utviklet seg, og i takt med NLs utvikling har det 
stadig kommet nye medlemmer og samarbeidspartnere. 
De siste årene har treffet trukket 450 - 800 deltagere. 

- Det er ikke om å gjøre å være størst mulig. Vi tilstreber å 
kunne ha et treff av god kvalitet slik at alle får best mulig 
utbytte av dagene på Lillehammer, avslutter foreningens 
daglige leder Anne Line M. Sagbakken.

Nok en begivenhetsrik helg på Lillehammer er unnagjort

I januar er det
PÅ A'N IGJEN

21
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1] NL INFORMERTE: Ledelsen i NL fortalte litt om ståa, og planene fremover. Bl.a. om januartreff og CE-merking.  Anders Møller nestformann (bildet) 
informerte mer om NL-veilederen som ble lansert i fjor.   2] NÆR 50 KURS: I løpet av tre dager ble det gjort unna 38 unike kurs (48 totalt). 
Her fra Åpningsteknikk.   3] IKKE MER SOMMER: Årets grillaften i sommerlige omgivelser ble den siste. Neste treff blir i slutten januar 2026.   
4 OG 5] LÆRLINGESAMLING: Denne gangen var det iLOQ og Safetron som bidro for de 19 påmeldte lærlingene.

54

FAKTA 2025:

•	 560 PÅMELDTE

•	 41 UTSTILLERE PÅ MESSEN 
inkl. Blimester

•	 21 unike (31 totalt) NL-KURS

•	 17 LEVERANDØRKURS

•	 GRILLAFTEN

•	 FESTMIDDAG

•	 LÆRLINGESAMLING
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Ansiktsgjenkjenning som 
åpner dører – raskt og trygt

Salto XS4 Face fjerner behovet for nøkler, adgangskort 
og mobil – ansiktet er alt som trengs for å få enkel og 
kontaktfri adgang på under to sekunder. Løsningen 
gir full kontroll over adgangsrettigheter fra én samlet 
plattform, og bidrar til økt sikkerhet og effektivitet 
uansett anleggets størrelse.

Med avanserte sikkerhetsfunksjoner som anti-spoofing 
og liveness-deteksjon er systemet beskyttet mot forsøk 
på manipulering. I tillegg bidrar høy datasikkerhet og 
et sterkt fokus på personvern og GDPR til en trygg og 
pålitelig adgangsopplevelse for alle brukere.

 
Scan QR-kode for mer informasjon.

Vi ser et stort potensial for bruk av  
ansiktsgjenkjenning til adgangskontroll  
i Norden, spesielt i sektorer der det stilles 
høye krav til hygiene, sikkerhet og kontroll.

“
”

Jesper Buch | Managing Director Nordic Region, Salto Systems 
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1] RØNNING&CO: Kveldens toastmaster fulgte over 500 feststemte gjennom middagen på fantastisk vis. 2] LÅSESMEDENS SKÅL: Styreleder 
i NL, Knut Kildahl ønsket hjertelig velkommen til festmiddag og takket arrangør, i tillegg til alle deltagere, leverandører og instruktører for 
innsatsen under de hektiske dagene på Lillehammer. 3] MUNTERT: Glade vinnere fra Leverandørkonkurransen, Aron Shakesby (3 pl.), Trym 
Bugten (1 pl.)  og Alexis Navarrete (2 pl.)  flankert av Odd-Harald Danielsen og Jon Niklas Rønning.

1

2

3

TEKST OG FOTO: GEIR OLSEN

TOO SEXY BYMAN
Så dro trioen bestående av Ragnhild Harket, Ole Morten 
Aagenæs og Jon Niklas Rønning i gang fra scenen med 
90-talls slageren « I´m too sexy »  med Right said Fred. 
- Denne dansen har jeg lært av Kjetil Byman, kvitterte 
Rønning og salen brølte. 

Så fortsatte de blant annet med glupe sitater fra Paradise 
Hotel-deltagere.

IMPONERENDE AVSLUTNING
Siste akt fra scenen ble da Rønning gikk ut i salen til tre 
tilfeldig utvalgte. Fra disse fikk han blant annet vite navn, 
stilling, adresse og bilmerke med årsmodell. 

Festmiddagen lørdag kveld – Jon Niklas Rønning & co.:

IMPONERTE
Foran en fullsatt Lillehammersal åpnet entertaineren med å bekjenne 

sin hang til låsbransjen. Han viste til betydelige oppdrag hvor han har bidratt. 
- Men helt siden jeg fikk dette oppdraget på Lillehammer har jeg lengtet hit. 

Jeg har sågar Knut Kildahl tatovering, åpnet han til jubel fra drøyt 500 feststemte.

På tur tilbake til scenen ble sangen til. Og sekunder senere 
kunne salen høre sangen om Jonas Ottersland Hansen fra 
Robur, Aina Opheim hos Stansefabrikken og safetekniker 
Christian Ringnes i Låsekspressen. IMPONERENDE. 

RUNDET AV MED PENGEPREMIER
Kvelden ble rundet av med pengepremier for de tre beste 
i leverandørkonkurransen. Under kyndig ledelse under 
trekningen kunne Odd-Harald Danielsen fra Dormakaba 
utrope de heldige vinnere. 

Romerike Låsservice Aron Shakesby kom på 3. plass, 
mens kollega Alexis Navarrete fra samme bedrift kom på 
2. plass. Trym Bugten fra Låshuset Sikkerhetssenter tok 
førsteplassen i konkurransen.
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NL om CE-merking

- VI MÅ VÆRE SAMSPILTE

 CE OG LÆR
NLs Knut Kildahl og Odd-Anders Seim fra DSS

holdt kurs rundt bransjesnakkisen CE-merking
av dørmiljø iht. EN 16005.

- Formålet er å sørge for at døren ikke er en farlig maskin, fortalte styrelede-
ren i NL foran de fremmøtte under treffet på Lillehammer i mai. For å sørge for 
et slikt dørmijø kom forskriften EN 16005 som ivaretar sikker og trygg bruk av 

automatiske dører. CE-merking dokumenterer at kravene er fulgt.

TEKST OG FOTO: GEIR OLSEN
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STEP Mobilåpning med
virtuell porttelefon
– bruk mobilen som porttelefon!

Når det må fungere.

www.steplockaccess.no

Som forhandler av StepLock Acccess vil du:

►  Fastsette egne fortjenestemarginer 

►  Være eier av kundeforholdet

►  Ingen kostnad pr. bruker

►  Motta onboarding og support direkte fra StepLock

Skann QR-koden 
for å velge hvilken 

kontakt du vil ringe.

Therese Moe 

Ola Nordmann 

Ingrid Johansen 

Aksel Larsen

Stian Sørensen

nfc-1560

Skann QR-koden 
for å velge hvilken 

kontakt du vil ringe.

CE-KURS
Et av de kursene det var mest rift om på Låsesmedtreff 
i mai var CE-merking kurset som ble holdt av Odd-
Anders Seim fra DSS (Departementenes sikkerhets- og 
serviceorganisasjon) og styreleder i NL, Knut Kildahl. 

Førstnevnte kan for øvrig vise til 20 års erfaring i låsbransjen 
før han tiltrådte det offentliges tjeneste.

På kurset ble blant annet «CE-merkingsverktøyet» 
gjennomgått. – Dette er et «verktøy» som Foreningen 
Norske Låsesmeder har kjøpt rettighetene til fra SLR – den 
svenske søsterorganisasjonen, og oversatt og tilpasset til 
norsk. – Dette blir tilgjengelig for NL medlemsbedrifter i 
2025. – Selve «verktøyet» består av et sett skjemaer som må 
følges, deriblant risikoanalyse. Det er risikovurderingen 
av det automatiske dørmiljøet som gir svar på hvilke 
sikkerhetstiltak som er nødvendig for å imøtekomme og 
oppfylle kravene til CE-merking.

CE-MERKINGSVERKTØY
I Sverige/SLR har man benyttet dette verktøyet i noen år 
allerede. Søsterorganisasjonene i Danmark og Finland har, 
som NL, også kjøpt dette.

Hos våre naboer i Sverige er dette helt naturlig og selvsagt. 
Slik må det bli her også påpekte Knut Kildahl. - Det er viktig 
at bransjen - og i særdeleshet våre NL-medlemmer - er 
samspilte.

FRA KOMPONENT TIL MASKIN
CE-merkingen kommer til anvendelse når montøren har 
installert komponenten. Da er den å betrakte som en 
maskin, og både installatør, eier og bruker har ansvar for 
å kjenne regelverket, minnet Kildahl om. Kanskje til hjelp 
for låsesmeder som har byggherrer som ikke anerkjenner 
fordyrende ledd for å tilfredsstille krav. I dag er det nok 
enklere å få aksept hos byggherrer og entreprenører for 
den ekstrakostnaden det medfører å etterleve forskriften 
til punkt og prikke- og dermed CE-merke de aktuelle 
dørmiljøer, sier Odd-Anders Seim.
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BRANSJENYTT

AXS Nordic har etablert kundemottak ved sitt kontor i Oslo. Det 
betyr at låsesmeder nå enkelt kan hente produkter direkte over 
disk – og samtidig få faglig støtte og veiledning på stedet. Grossisten 
har spesialisert seg på lås og sikkerhet, med et bredt sortiment fra 
kjente leverandører. I tillegg til rask service og tilgjengelig support, 
inviterer AXS jevnlig til uformelle fagtreff.

Vi er glade for å kunne 
presentere Fredrik Solli 
som teknisk selger i 
StepLock Norway fra og 
med 1. juni.

Han har mangeårig bakgrunn 
som servicetekniker innen 
betalingsterminaler og 
betalingsløsninger. De fem 
siste årene har Solli jobbet i 
Låssenteret, blant annet som 
serviceansvarlig.

Fredrik bringer med seg 
verdifull erfaring som låsesmed 
med fagbrev. Hans tekniske 
innsikt og bransjekunnskap
styrker vår evne til å gi våre
kunder kvalifisert veiledning og
teknisk støtte.

Nye muligheter 
hos AXS Nordic

Ny selger 
i Steplock

Fordeler ved å benytte en  
grossist innen lås og sikkerhet:

Gjør entré med oss
axsnordic.no | 40 00 07 61 | post@axsnordic.no | shop.axsnordic.no

Handle
direkte
i våres

webshop

• Kjente merkevarer og bredt sortiment.
• Bransjens beste webshop!
• Vi er ditt lager: spar kostnader.
• Rask levering og lagerstatus i sanntid.
• Gode logistikkløsninger.
• Levering til hele landet med rask 

ekspedering og post over natt

Låsesmeden-2025-2_AXS_210x144.indd   1Låsesmeden-2025-2_AXS_210x144.indd   1 2025-06-18   16:212025-06-18   16:21
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Med disse grepene har Låssenteret gått fra 450 til 370 
ansatte, og er kvitt røde tall. Fjorårets samlede overskudd 
endte på 37 millioner, før skatt og avskrivninger med en 
omsetning på nær 900 millioner.

SER FORTSATT ETTER MULIGHETER
- Vi ønsker fortsatt å kjøpe sunne, gode bedrifter, men skal ikke 
inn på andre fagområder, sier Raa og innrømmer at de ikke har 
lyktes helt med alt de har ervervet i løpet av de siste årene.

- Vi har ikke lyktes med alt. Samtidig har vi lært at rask og 
effektiv vekst er utfordrende, sier Raa som har brukt siste 
året på konsernets slankekur.

MOTIVERT FOR VIDERE VEKST
Låssenteret er avhengig av full innsats og ditto motivasjon 
for at de skal fortsette veksten.

- Vi er helt avhengig av de ansatte og mine med-aksjonærer 
for å lykkes, og avslutter med Låssenterets hovedmålsetting:

- Vi skal drive best, med den beste fagkompetansen innen 
låsesmedfaget.

Låssenteret måtte slankes

ØNSKER SUNN VEKST

FORTSATT PÅ OFFENSIVEN
Adm. dir. Ståle Raa og driftssjef Fabian Bruvik 

i Låssenteret ser lyst på fortsettelsen i låsbransjen 
etter at de har kuttet ned og omorganisert.

I løpet av det siste året har Låssenterets 36 avdelinger blitt til 32.
- Vi har skilt ut og avviklet, slik at vi nå er der vi skal være i vår driftsmodell med 
mer rendyrkede låsesmedbedrifter, forklarer adm. direktør og aksjonær Ståle Raa.
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GOD AKTIVITET
- Omsetningen gjenspeiler god aktivitet og et brukbart resultat 
for vår del, forteller han. Bedriften er Dormakaba-partner og 
jobber mest mot næring og prosjekt, men leverer til alle.

Tufte-Gerhardsen påpeker at det skjer veldig mye i 
regionen. I fjor endte de med en omsetning på 12 mill. og 
satt igjen med 1,1 mill. på bunnlinjen. 

Det er mye på grunn av Forsvaret at den 100% lokaleide 
bedriften kan vise god aktivitet. - Harstad Låsservice 
utfører en god del forsvarsrelaterte oppdrag, blant annet på 

kampflybasen på Evenes. Flyplassen er for tiden gjennom 
en storstilt utbygging som følge av utvidelsen av Forsvarets 
virksomhet, forklarer Tufte-Gerhardsen.

BLIR FLERE
I fjor økte folketallet i Evenes kommune fra 1330 til 1362 
mennesker, men dette er trolig bare begynnelsen. Sjefen 
for flystasjonen på Evenes, Hans-Martin Steiro, spår en 
betydelig videre økning i folketallet, ifølge en pressemelding 
gjengitt i Forsvarets Forum.

- Vi skal bli minst 200 flere ansatte enn i dag og det er viktig 
for oss og beredskapen at en god del bor nær stasjonen, står 
det videre i nevnte pressemelding.

ALL TIME HIGH
i Harstad

EIERNE
Her er eierne samlet i butikken: fra venstre Dagfinn 

Jensen, Tomas Tufte-Gerhardsen og Inge Karlsen.

Harstad Låsservice er én av tre gjenværende frittstående låsesmedbedrifter nord 
for Trondheim. - Vi trives med det, smiler daglig leder og deleier Tomas Tufte-

Gerhardsen om den tradisjonelle låsesmedbedriften som har 8-års jubileum i år.
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1) I FULL SVING: Tekniker og elektriker Tore M. Paulsen har mer 
enn nok å henge fingrene i.   2) GLADE TIDER: Tekniker Cung 
Bawi virker å være meget fornøyd.   3) DØRÅPNER: Tekniker Tony 
Andre Bladh i full sving.

AVVENTENDE
Men til tross for gode tider som følge av aktiviteten på 
flyplassen ønsker ikke Harstad Låsservice å ta helt av.
- Ideelt sett kunne vi ansatt ytterligere to teknikere, men vi 
vil ikke ansette etter toppene, så da blir det til at vi i ledelsen 
trår til og blir med å skru på kveld- og helg, forteller geilingen 
Tufte-Gerhardsen - som har fagbrev som verktøymaker. 
Opprinnelig kommer han fra Geilo i Hallingdal. 

TRE PÅ EIERSIDEN
De andre medeierne er låsesmedmesterne Dagfinn Jensen 
og Inge Karlsen. Utover dette består bedriften av 3-4 
teknikere, én elektro/låsesmed, inkludert to som betjener 
butikk og systemavdeling med mer.

1

2 3
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Sikkerhetsprodukter fra en fri 
og uavhengig leverandør

www.boyesen-munthe.no

Endelig finnes løsningen - Motorisert Panikkbeslag!

Dobbel 
trygghet!  

For de fleste bruksområder:

- Adgangskontroll

- Dørautomatikk

- Branndør med batteribackup

- Rømningsvei etter EN1125

- En-fløyet og to-fløyet dør

- Aktiv og passiv dør

- Oppgradering av eksisterende 

ISEO PUSH panikkbeslag

Axema VAKA, det lisensfrie adgangssystemet!
Ny og oppgradert kortleserserie, og nye offline dørbladlesere!

A71A73A76

VAKA® er et adgangssystem som raskt og enkelt gir tilgang til alle områder. Tjenester som 
porttelefon, digital informasjonstavle, bookingsystem og postbokser for leilighetsbygg, 
kontorer, handel, industri og offentlige lokaler. Start i det små og utvid etter behov. 
Kan nå også utvides kabelfritt med off-line dørbladlesere.

SimonsVoss Smart Intego.

C

M
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K

ai174729547015_AXEMA-ISEO_A4_t_202515.pdf   1   15.05.2025   09:51:11



LÅSESMEDEN 02 I 2025

29

TEKST OG FOTO: GEIR OLSEN

- Ikke veldig lett å gi slipp på dette, sa hovedpersonen 
selv som utvidet avskjeden med å være med sin tidligere 
arbeidsgiver Prodib under messen på Lillehammer. 

SEILER SIN EGEN SJØ
Etter Låsesmedtreffet har han kunnet nyte late dager på 
sjøen med kona May-Britt etter at begge, allerede i fjor 
sommer, ga beskjed til respektive arbeidsgivere at de kom til 
å pensjonere seg denne våren.

- Jeg er glad vi gikk av samtidig, medgir Torodd som kan 
se frem til late dager i familiens cabincruiser. Til vinteren 
venter hytta på Hafjell ved Lillehammer.

Alt dette levner liten tvil om godt planlagt avskjed med 
arbeidslivet. 

ASSA OGSÅ
Det er litt av en reise han har vært gjennom.
- Han begynte først i LEXOW, så gikk ferden til Låsservice 
hos Torbjørn Andersen, før han vendte tilbake til Lexow. 

Deretter bar det av gårde til ASSA-Norge, som det het den 
gang i 1990. Etter noen fantastiske år der, gikk turen til 
TrioVing litt senere på 90-tallet.

Han brøt så ut og var med å starte opp Kaba Abax i 1997, 
før han i 2000 vendte tilbake til TrioVing.  Der endte det 
med ansvar for blant annet SILCA nøkkelfilmaskiner som 
TrioVing /ASSA ABLOY forhandlet i Norge.

 I 2019 avsluttet ASSA ABLOY avtalen og Torodd ble med 
over til Prodib, som fortsatte på egen kjøl i Norge.

- Det var faktisk jeg som sa opp avtalen på vegne av ASSA 
ABLOY, minnes Torodd. Men det ble aldri noe ondt blod 
mellom han og Benny Hansson i Prodib. Torodd, Benny 
og kollegene bygde opp en mønsterbedrift i Norge etter 
bruddet.

RÅESTE LAGER
- Det er flere som har kommentert lagersystemet vi bygget 
opp i Norge for Prodib. Der er det orden i rekkene kan du si, 
minnes Torodd om de seks årene han rakk i Prodib før han 
gikk av med pensjon.

Torodd Folkøy (66) over i

PENSJONISTENES REKKER

TAKKET AV
Benny Hansson i Prodib takket av Torodd Folkøy

som gikk over i pensjonistenes rekker i vår.

Allerede 1. april gikk en av bransjens "Grand Old Men" av med pensjon etter å ha 
tilbragt nesten hele sitt yrkesliv i låsbransjen siden han «debuterte» i 1984. 
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pextra Q 
Det fleksible låssystemet
NYHET! Nye dormakaba pextra Q er et fleksibelt 

låssystem med smarte valgmuligheter. 

– Flex-funksjon: 3-i-1 sylinder

– Mulighet for å gi midlertidig adgang 

– Enda enklere nøkkelinnsetting 

– Nøkkel og sylinder med patent til 2042 

www.dormakaba.no

Skann QR-koden 
for mer informasjon 
om pextra Q.
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Opplæringskontoret for Låsesmedfaget ble stiftet i 2024 
og ble i vår godkjent som samarbeidsorgan etter den nye 
opplæringsloven som trådte i kraft i fjor.

Etter en noe «trang fødsel» er de nå klare til å rekruttere folk 
på vegne av hele bransjen.

GIKK GLIPP AV ÅRETS KULL
- Det var litt synd for oss at dette tok så lang tid. Vi ble 
godkjent i mars, men da var søknadsfristene gått ut. Vi er i 
gang, men må få med flere for at dette skal lønne seg. Men 
få med at vi så absolutt ser lyst på mulighetene fremover. 
Dette er viktig både for oss og bransjen, sier Jonas Gruben, 
som har sagt opp jobben og satser alt på å bistå vordende 
låsesmeder sammen med partner Pål Eldorhagen. 

FYLLER FAGLIGE HULL
Opplæringskontoret skal bistå både lærebedrifter og 
lærlinger underveis i læreprosessen.

- Vi skal fylle faglige hull, veilede både bedrift og lærlingene. 
Vårt opplegg tilpasses etter behov og ønsker, og vi satser 

på at bransjen tar vel imot vårt initiativ og ser nytten av 
å ha med oss i prosessen med å utdanne dyktige fagfolk. 
Vi håper og tror at dette initiativet er med på å skape flere 
lærebedrifter og flere lærlinger.

For det er det behov for. Det er det vel liten tvil om, avslutter 
Jonas.

TRANG FØDSEL
for Opplæringskontoret
… men nå er de i gang

VIL BIDRA FOR BRANSJEN
Jonas Gruben og Pål Eldorhagen har startet 

Opplæringskontoret for låsesmedfaget. De ønsker 
å øke både fagkunnskap og antall lærlinger, samt bidra 

til at det blir flere med svennebrev, mesterbrev og 
andre relevante kurs/utdanninger.

KONTAKTPERSON OPPLÆRINGSKONTORET 
FOR LÅSESMEDFAGET:
 
Jonas André Gruben: 
Har vært i faget siden 2007. Som lærling med 
bestått svennebrev i 2009 og godkjent låsesmed- 
mester i 2011. Vært sensor i faget siden 2016. 
 
Pål Eldorhagen: 
Har vært i faget siden 2005. Som lærling med 
bestått svennebrev i 2007 og godkjent låsesmed- 
mester i 2011. Sensor i faget siden 2016.
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- Vi skal vokse og skape flere arbeidsplasser, sier eierne 
William Paulsen og Frode Eide, som nylig deltok på sitt aller 
første Låsesmedtreff som medlemmer. - Det var en svært 
positiv opplevelse, sier William Paulsen. - Det var både 
inspirerende og nyttig å møte så mange dyktige bransjefolk 
og leverandører, og vi ser frem til videre samarbeid og faglig 
utvikling i fellesskap med NL. – Vi gleder oss til neste år.

JOBBET VELDIG MYE
I dag teller de fem ansatte, inkludert eierne som begge 
skilter med mesterutdanning. Frode Eide er glassmester og 

låsesmed mens William er låsesmedsvenn- og mester, 
i tillegg kan han skilte med fagbrev som elektriker.

Noe av grunnen til at de nå skal ansette flere hender, er at de 
etter 15 år begynner å merke at det tærer på å holde hjulene 
i gang på alle fronter.

- Vi har jobbet veldig mye i veldig lang tid. For det koster 
å hete LÅS24, sier William med et smil som levner liten tvil 
om at strikken er strukket langt nok nå.

- Vi begynner å merke at det tar på å være med på alle 
fronter i bedriften, samt forsake både kone og barn for 

Tar nye steg

I BERGEN

VIL BLI FLER
LÅS24-eierne Frode Eide og William Paulsen 

ønsker å vokse i Bergen.

Etter 15 år med jevn vekst er LÅS24 i Bergen klar for ytterligere
opptrapping av virksomheten i Bergen-området.
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FAKTA:

•	 LÅS24 AS i Bergen er en fullserviceleverandør 
av låsesmedtjenester, og har levert rask 
service av høy kvalitet i mer enn 10 år. 
Deres tjenester inkluderer alt fra låsservice 
på timen til installasjon av sikkerhetssystem 
og mer. De er fullt lisensiert og forsikret.

•	 Den relativt unge bedriften har til sammen 
over 20 års erfaring som akkrediterte 
låsesmeder på Vestlandet, og regner seg 
som en av de ledende innen sitt felt i 
Bergens-området. De yter service i hele 
Bergensregionen, men gjør også større 
oppdrag i store deler av Vestland fylke og 
tilbyr døgnservice utover vanlig åpningstid. 

•	 LÅS24 ivrer etter å bre kunnskap om 
fordelene med å bruke en NL-låsemed i 
forhold til kvalitet og sikkerhet og seriøs 
oppfølging ved behov. 

•	 De holder til på Espehaugen i Blomsterdalen, 
og teller i dag 5 ansatte, men er på vei til 
å bli flere.

Ute på oppdrag.

å hjelpe kunder. Vi skal nå organisere oss med flere ansatte, 
slik at vi to ikke alltid må være forberedt på å trå til - døgnet 
rundt, sier William.

FLERE PROSJEKTER
LÅS24 ønsker først å engasjere seg enda mer i prosjekter 
som sin vekststrategi.

- Vi leverer jo alt fra A til Å, og det er relativt gode tider 
i Bergen der vi har levert og montert lås, beslag og 
adgangskontroll på en rekke store prosjekter, forteller 
Paulsen og trekker frem leveranser til den vernede 
bygningen Forum kino i Bergen, samt på flere skoler i 
regionen, den siste var Ortun. De har også leveranser til en 
del butikkjeder samt noen institusjoner.

- I tillegg leverer vi lås til kommuner, og sikring av viktig 
infrastruktur, supplerer Frode Eide. 

EGNE LOKALER
I dag leier de lokaler i Blomsterdalen i vestlandsbyen, men 
de er på utkikk etter egne lokaler i Bergen.
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PRODUKTNYTT

Nyheter fra Boyesen og Munthe
LÅSKASSE 3062U, 2FALLE 
MULTIFUNKSJON
3062U leveres som 2-fallelås H/V uten 
oppstillingsfunksjon, men endres lett til 
oppstillingsfunksjon ved å ta av frontstolpen, 
og sette inn medfølgende oppstillings-knapp, 
eller -nøkkel. Kan også endres fra 2-fallelås 
til 1 fallelås med blindbrikken. Slagretning 
kan endres før frontstolpen settes på igjen. 
CE-merket, brannkl REI120 med dørvriderfalle 
eller ikke oppstillbar sylinderfalle.

DØRVRIDER 619UR I POLERT 
SYREFAST RUSTFRITT STÅL
Dørvrider Ø19MM i polert syrefast rustfritt 
stål med fast rund rosett, 6 mm, med 
returfjær. Leveres i par med M5 kappeskruer 
og 2 firkantpinner for dørtykkelse 35 - 90 
mm. Velegnet for bruk også i dørmiljø 
med høy korrosjonsbelastning som i 
svømmehaller, i matproduksjon, i tuneller, 
nær sjøen og andre aggressive miljøer med 
salt og syrer.

ELEKTRONISK DØRLÅS KEYO64 
KODE, FINGERAVTRYKK OG TAG
KEYO64 er et elektronisk låsskilt for 
hjemmebruk for styring av dørvrideren 
på en mekanisk låskasse. Finnes med 
og uten hull for ovalsylinder. Med 
varianten for ovalsylinder beholdes den 
mekaniske nøkkelfunksjonen. Appen 
TTlock er nødvendig for å sette opp 
låsen. Lastes ned fritt for iPhone og 
Android telefoner. Åpning via PIN-kode, 
Mifare-kort, fingeravtrykk, APP eller 
fjernkontroll. Leveres uten 4xAAA alk. batt.

ROBUST EL.SLUTTSTYKKE 
400-SERIEN MED IP68!
Elektriske sluttstykker i 400-serien har en bruddstyrke 
på 500 kg. Rettvendt- eller omvendt funksjon. Listetrykk 
ca. 25 kg ved rettvendt funksjon. IP68, vanntett, for 
dører i krevende miljø med høy fuktbelastning. 442 
og 443 er utstyrt med låsfallekontakt. 400-serien har 
innebygget beskyttelsesdiode og multispenning 10-
30V DC. For Robust monteringsstolper i S-serien.

CDVI tilbyr smarte trådløse adgangsløsninger
for rask og enkel installasjon. På bildet:

Slipp kabelrot –
installer trådløs
adgang på få minutter

Installer trådløst nå!

Albuebryter: Robust i krevende miljøer. Perfekt i offentlige bygg.
Berøringsfri knapp: Åpner døren uten fysisk kontakt – hygienisk og smart.
Nano-mottaker: Trådløs styring av døråpnere. Enkel å integrere.

www.cdvi.se

CDVI tilbyr smarte trådløse adgangsløsninger
for rask og enkel installasjon. På bildet:

Slipp kabelrot –
installer trådløs
adgang på få minutter

Installer trådløst nå!

Albuebryter: Robust i krevende miljøer. Perfekt i offentlige bygg.
Berøringsfri knapp: Åpner døren uten fysisk kontakt – hygienisk og smart.
Nano-mottaker: Trådløs styring av døråpnere. Enkel å integrere.

www.cdvi.se
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ASSA ABLOY SW300-S er neste generasjon smart slagdørautomatikk - med moderne 
design, appstyrt installasjon og energieffektiv ECO-modus. En kraftig og fleksibel løsning 
for både nybygg og rehabilitering. Når du sover - sover også dørautomatikken.    
Kommer i salg til høsten!

• Enkel installasjon og programmering via app som forenkler og sparer mye tid
• ECO-modus for lavere strømfobruk og utslipp
• Branngodkjent opptil El120 (El60 med batteribackup)

Kontakt oss for mer informasjon!

ASSA ABLOY SW300-S
Smart dørautomatikk for fremtiden
assaabloy.com

Nr 2 2025 - 1 halvside - ny dørautomatikk.indd   1Nr 2 2025 - 1 halvside - ny dørautomatikk.indd   1 10-Jun-25   9:05:42 PM10-Jun-25   9:05:42 PM

ROBUST MDS12 
En mekanisk brønn for midlertidig erstatning av et 
montert elektrisk sluttstykke. For eksempel for bruk 
i byggeperiode ved elektriske sluttstykker med 
omvendt funksjon, eller for å sette et elektrisk 
sluttstykke ut av drift. Materiale zink og forzinket 
stål. MDS12 har flere hull for innfesting, 
justerbar leppe, og passer flere merker som 
Safetron, Step, Assa, samt ROBUST S- og T-serier 
monteringsstolper.

BATTERIBACKUP UPS22 
230VAC 480W 5Ah BLYBATTERI, 
STIKKONTAKT
Kompakt UPS med lang batteritid, ideell 
for dørstyring og andre systemer som 
krever avbruddsfri strøm. UPS22 er en 
1-fas offline-UPS med vedlikeholdsfritt 
blybatteri, rask omkobling, 4 mS, og 
lading, 8t 90%. Sinusspenning ved 
nett, trapesformet spenning ved batteridrift. Veggmontert, hvit 
kapsling 160x350x70 mm. UPS22 har stikkontakter for tilkobling. 
230VAC/480W. Pipelyd ved nettavbrudd.

BATTERIBACKUP UPS23 230VAC 
480W 5Ah BLYBATTERI, PLINTKOBL.
Kompakt UPS med lang batteritid, ideell for dørstyring og annet som 
krever avbruddsfri strøm. 1-fas offline-UPS med vedlikeholdsfritt 
blybatteri, 12V/5Ah, rask omkobling, 4 mS, og lading, 8t 90%. 
Sinusspenning ved nett, trapesformet ved batteridrift. Veggmontert, 
hvit kapsling 160x350x70 mm. UPS23 har tilkoblingsplinter for fast 
installasjon. 230VAC/480W. Pipelyd og vekslende relé ved nettavbrudd.

TERMOSIKRING JCK229, 80°C, 
30CM KABEL
Termosikring JCK229 bryter strømmen ved 80°C.  
Påloddet 30 cm kabel for montering i albuebryter, 
eller annen impulsgiver, for å hindre utilsiktet 
impuls ved brann. Går tilbake til normal funksjon 
ved 55°C (om ikke albuebryter har brent opp).

KLEMSIKRING ATHMER BA-20/22, 
H-SIDE, UTENPÅLIGGENDE HENGSEL
Fingerbeskyttelse av dørens bakkant på hengselsiden. Dekker over 
sprekken mellom dørblad og karm når døren åpnes og oppfyller 
EN 16005. For dører med utenpåliggende hengsler. For eksisterende 
dører. Enkel montering under, mellom og over eksisterende hengsel. 
Skjulte skruefester. Aluminiumsprofil i lengde 1735 mm som kappes til. 
Pivotpunkt justerbart mellom 20 og 22 mm. Også utendørs bruk.
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APERIO H100 

ASSA ABLOYs prisbelønte dørvrider, Aperio H100, 
er nå tilgjengelig i en ny, elegant sort finish, og det 
finnes også tilbehør i matchende sort design for en 
helhetlig løsning.

Med utmerkelser som Iconic Awards og Detektor Internationals 
Innovative Achievement Award, kombinerer H100 moderne design 
med avansert funksjonalitet – og den nye utførelsen gir et stilrent 
uttrykk der både sikkerhet og estetikk er viktig.

ENKEL INSTALLASJON - TRÅDLØS KOMMUNIKASJON
Aperio H100 er utviklet for enkel installasjon og trådløs integrasjon 
med adgangskontrollsystemer. Den passer perfekt til kontorer, 
møterom og andre innvendige dører hvor fleksibilitet og kontroll 
er avgjørende. Monteringen er enkel – det er bare å skru av 
eksisterende dørvrider og bytte til Aperio H100. 

Enheten kommuniserer trådløst med adgangskontrollsystemet via 
et tilgangspunkt og drives av batteri, med støtte for både RFID-
teknologier og mobile adgangskort.

KOMPATIBEL MED DE FLESTE LÅSKASSER
Dørvrideren er kompatibel med de fleste skandinaviske låskasser 
og kan brukes på dører av tre, stål, aluminium og glass med 
standard låskasse. Den er brannsertifisert i henhold til EN 1634-1 
og fungerer både online og offline. Batteribyttet er brukervennlig og 
krever kun én skrue.

Produktnytt fra ASSA ABLOY

DOORBIRD 

DoorBird er en serie porttelefoner med videofunksjon 
og skybasert programvare. Den gir deg full kontroll med 
video og toveis kommunikasjon – enten via mobilen 
eller en innendørs enhet. Du kan se hvem som ringer 
på døren og låse opp, uansett hvor du befinner deg.

DoorBird består av en enhet som monteres på utsiden av døren. 
Når noen ringer på, kobles samtalen til en mottaker – for eksempel 
en resepsjonist eller en privatperson. Mottakeren kan svare via en 
svarenhet inne i bygget, eller via en app – uansett hvor i verden 
vedkommende befinner seg. Kommunikasjonen skjer kryptert, 
med både lyd og bilde. 

FLEKSIBEL LØSNING MED SENTRAL STYRING OG 
SKYBASERT PROGRAMVARE
Systemet er en fleksibel løsning som passer like godt til hovedinngangen 
som til bakdøren eller lageret. Systemet administreres sentralt, og det 
er enkelt å gjøre tilpasninger etter brukerens behov. Den skybaserte 
programvaren gjør håndteringen enda enklere og mer effektiv. 

API-INTEGRASJONER
Selv om DoorBird er et frittstående porttelefonsystem, finnes det allerede 
ferdige API-integrasjoner med flere produkter fra ASSA ABLOY – som 
Yale og Vingcard. I tillegg støtter systemet over 60 andre integrasjoner 
med ulike plattformer, låser og smarthusløsninger. Og flere er på vei! 

PASSER FOR MANGE VIRKSOMHETER
DoorBird passer for en rekke ulike bruksområder – fra små, 
mellomstore og store bedrifter til boligblokker og eneboliger. 
Uansett behov, finnes det en løsning i DoorBird-serien.

OPPDAG NORDIC
Vår komplette serie med 

dørhåndtak til innerdører. 
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DØRVRIDER PARIS
er et funksjonelt og designmessig moderne 
dørhåndtak produsert av høykvalitativt 
rustfritt stål. Overflaten er tilgjengelig i sort 
eller børstet rustfritt, noe som gjør den godt 
egnet for både bolig- og prosjektmarkedet. 
Dørvrideren har høy slitestyrke og tåler 
daglig bruk i krevende miljøer. Tilhørende 
WC-beslag finnes i begge utførelser for en 
helhetlig installasjon.

DØRVRIDER LYON
er et moderne dørhåndtak av aluminium 
med et stilrent uttrykk. Det er et prisgunstig 
alternativ som kombinerer funksjonalitet 
med et trendy design. Overflaten leveres i 
sort eller børstet aluminium, og passer godt 
til både private og offentlige miljøer.

DØRVRIDER MONACO
har et solid og moderne formspråk, og er 
produsert av sink for økt stabilitet og tyngde. 
Håndtaket leveres med overflate i sort 
eller børstet krom, og er utviklet for å møte 
kravene til både estetikk og slitestyrke i ulike 
bruksområder.

Produktnytt fra Habo

> Én nøkkel – flere funksjoner
Bruk samme adgangskort til både dør 
og postkasse. Enklere blir det ikke!

> Full integrasjon
Systemet kan kobles til ARX, Defigo, 
Salto og andre adgangsløsninger

> Enkel administrasjon
Navneskilt og nøkkelkort håndteres 
sømløst i HomeSolution-nettportalen.

     Smarte poStkaSSer  
– HomeSolution
��

Sameiet Schønings gate 23 i Oslo valgte  
HomeSolution – og resultatet taler for seg selv:

Systemet var enkelt å sette seg inn i, og 
den kablede løsningen fungerer helt  
perfekt!

“
”

H

�� Lurer du på noe? Kontakt STANSEfabrikken 
Home for et uforpliktende tilbud:  
✉ post@stansefabrikken.no | �� 458 65 935

�� Vi gjør det enkelt:

✔ Få 1/3 lisensinntekter til evig tid   
   – uten å løfte en finger!

✔ Få ferdig beregnet oppsett og  

   tilbud – vi hjelper deg!

✔ Vi bistår deg ved installasjon!

– Styreleder, Sameiet Schønings gate 23, Oslo

Låsesmeden 2025  HomeSolution halvside liggende_IH.indd   1Låsesmeden 2025  HomeSolution halvside liggende_IH.indd   1 10.06.2025   12:3110.06.2025   12:31
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MIRUS

ASSA ABLOY tar opp kampen mot vær og vind 
med lanseringen av flere produkter med MIRUS-
overflatebehandling. MIRUS gir dørvridere, 
låssylindere og annet beslag langvarig beskyttelse 
mot korrosjon – ideelt for eiendommer i kystnære og 
værutsatte områder, der salt og fuktighet er en del 
av hverdagen.

HØY SLITESTYRKE
Overflatebehandlingen leveres i en elegant, matt sort finish, og 
kombinerer høy slitestyrke med motstandsdyktighet mot riper. 
Dette gir produktene både et moderne uttrykk og lang levetid – selv 
under krevende forhold.

SYLINDERSORTIMENT I SORT:
Systemsylindere i sort introduseres for både System 20 og Triton-
serien, og leveres som enkeltsylindere eller i komplette sett med 
skilt og tilbehør – tilpasset både ovale og runde sylindere. I tillegg 
vil sort bli tilgjengelig for d12-serien.

Med MIRUS får man en robust og stilren løsning – perfekt for 
prosjekter der både funksjon og estetikk er viktig.

Produktnytt fra ASSA ABLOY

Nyhet! Albuekontakt som både er berøringsfri og mekanisk 

Albuekontakter med høyde 260mm for utskiftning  

Ulike fargevalg og utførelser. Kan fås med egen firmalogo 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

www.carl-ras.dk 
188.000 artikler på web m/norske priser 

SHARELOCK MED ECLIQ

SHARELOCK fra ASSA ABLOY har i flere år gjort det 
enkelt og smidig å bruke nøkler fra ulike låssystemer 
i én og samme lås – helt uten inngrep i dør, låskasse 
eller eksisterende låssystem. Nå som ASSA ABLOYS 
digitale låssystem eCLIQ blir en del av SHARELOCK-
løsningen utvides mulighetene ytterligere. 

PRAKTISK, FLEKSIBEL OG PÅLITELIG
Den unike funksjonen i SHARELOCK, med en servicesylinder og 
en brukersylinder i én enhet, gjør SHARELOCK til en praktisk og 
effektiv løsning for blant annet hjemmehjelp, renhold, nødetater og 
aktører innen kritisk infrastruktur. Med SHARELOCK med eCLIQ 
får du en fleksibel og moderne tilgangsløsning som kombinerer 
både mekanisk og digital låsing. Du kan benytte nøkler fra flere 
ulike systemer, noe som gir økt brukervennlighet og reduserer 
behovet for omfattende nøkkelhåndtering.

ENKEL INSTALLASJON
Installasjonen er enkel og krever ingen fysiske inngrep i dør, låskasse 
eller eksisterende låssystem – en stor fordel ved rehabilitering, da 
eksisterende utsparinger kan gjenbrukes. I tillegg gir løsningen 
full kontroll over nøklene, med mulighet for tilgangssporing 
og effektiv nøkkellogistikk. eCLIQ-sylindrene er dessuten helt 
vedlikeholdsfrie, takket være en unik selvsmørende funksjon, som 
sikrer driftssikkerhet og lave vedlikeholdskostnader over tid.
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M Y  G E Z E  C O N T R O L

F o r  s t ø r r e  e f f e k t i v i t e t ,  s i k k e r h e t  o g  k o m f o r t  

F o r  d y n a m i s k e  s i k k e r h e t s -  o g  b r a n n v e r n k o n s e p t e r ,  

i n t e l l i g e n t  r ø y k -  o g  v a r m e a v s u g  o g  m å l r e t t e t  f r i g j ø r i n g  

a v  r ø m n i n g s v e i e r  

F o r  f l e r e  n e t t v e r k s a l t e r n a t i v e r

The next generation of networking

M e d  m y G E Z E  C o n t r o l  i n t e g r e r e s  d ø r - ,  v i n d u -
o g  s i k k e r h e t s s y s t e m e r  i  b y g n i n g s a u t o m a s j o n .                

M y G E Z E  C o n t r o l - t i l k o b l i n g s p l a t t f o r m e n  m e d

m o d u l æ r  p r o g r a m v a r e  o g  å p n e  g r e n s e s n i t t  g i r  

h e l t  n y e  t i l n æ r m i n g e r  t i l  b y g n i n g s -

a u t o m a t i s e r i n g  f o r  p l a n l e g g e r e  o g  o p e r a t ø r e r

o v e r a l t .

Oslo, 9. juli 2025 — Karl Jensen AS, en av Norges mest 
erfarne aktører innen programmering av bilnøkler og 
startsperresystemer, har oppnådd offisiell SERMI-sertifisering 
(Security Related Vehicle Repair and Maintenance 
Information). Sertifiseringen gir godkjente aktører autorisert 
tilgang til sikkerhetsrelatert informasjon fra bilprodusenter, 
som tidligere kun var forbeholdt merkeforhandlere.

TILLITSSTEMPEL FOR SIKKERHET OG 
KOMPETANSE
– Vi har jobbet med nøkkelprogrammering og 
sikkerhetsrelaterte reparasjoner siden 2012, og denne 
sertifiseringen er en viktig bekreftelse på kvaliteten og 
sikkerheten i det vi leverer, sier Roy Jensen, daglig leder 
i Karl Jensen AS. – Det betyr også at vi kan bistå enda 
flere verksteder og kunder med tilgang til originaldata og 
programmering på en trygg og lovlig måte.

HVA ER SERMI?
SERMI er et felles europeisk rammeverk som regulerer 
hvem som får tilgang til kjøretøydata knyttet til 
sikkerhetsfunksjoner som startsperre, nøkler og ECU-
er. Ordningen stiller strenge krav til personellsikkerhet, 
dokumentasjon, arbeidsflyt og teknisk sporbarhet.

Med sertifiseringen på plass, kan Karl Jensen AS:
•	 Lese og programmere nøkler i henhold til produsentens 

krav
•	 Kommunisere direkte med bilfabrikkenes systemer
•	 Tilby tjenester tidligere forbeholdt merkeforhandlere

LANG ERFARING OG BRANSJETILLIT
Karl Jensen AS har i over et tiår bistått både private bileiere, 
bilbergingsselskaper og autoriserte merkeverksteder. Blant 
annet har selskapet løst avanserte startsperreproblemer for 
flere store aktører, og holdt faglige foredrag for aktører som 
FNO og DNB.

SIKKER OG DIGITAL ARBEIDSFLYT
Som en del av sertifiseringen har selskapet utviklet en 
heldigital dokumentasjonsløsning som oppfyller EU-kravene 
til datasikkerhet og revisjon. Alt arbeid knyttes til bilens 
VIN-nummer, kundeidentifikasjon og teknisk logg, med 
digital signatur og lagring i minimum 5 år.

Kontakt: Roy Jensen
Daglig leder, Karl Jensen AS
Tlf: 952 91 079
E-post: roy@karljensen.no

Pressemelding

KARL JENSEN AS BLIR BLANT DE FØRSTE 
I NORGE MED SERMI-SERTIFISERING

LÅSESMEDEN 02 I 2025
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Sharelock kombinerer service- og brukersylinder i én enhet – en unik løsning som gir   
fleksibel og sikker adgang for bransjer som renhold, eldreomsorg, nødetater og kritisk  
infrastruktur. Nå med eCLIQ for digital nøkkelhåndtering og full sporbarhet!

• Tilgang med nøkler fra flere systemer
• Kombinerer mekanisk og digital låsing
• Tilgjengelig for ovale og runde sylindere, samt versjoner med smalprofil
• Installasjon uten inngrep på dør, låskasse eller eksisterende låssystem
• Full kontroll over nøkler og mulighet for å spore tilganger

Kontakt oss for mer informasjon!

SHARELOCK™ - nå med eCLIQ
Én dør, flere åpningsmuligheter
assaabloy.com Les mer 

Nr 2 2025 - 1 halvside - sharelock_ecliq_smalprofil.indd   1Nr 2 2025 - 1 halvside - sharelock_ecliq_smalprofil.indd   1 10-Jun-25   8:56:26 PM10-Jun-25   8:56:26 PM

Nyhet! Quattrocode D700 for 
toppfreste sylinder- og bilnøkler.
•	 Maskinen freser og graverer i samme operasjon.
•	 Graveringsfresen sitter fastmontert, så man trenger ikke å bytte 

verktøy når man graverer. 
•	 Søkerspiss som automatisk går opp eller ned når man skal 

dekode nøkkel.
•	 Elektronisk åpning og stenging av freschucken.
•	 Automatisk stenging og åpning av kåpe. D700 har i tillegg robotarm 

som vender nøkkelen for sliping av 2 eller 4 sidig nøkkel.

Nyhet! Quattrocode D600 for 
toppfreste sylinder- og bilnøkler.
•	 Maskinen freser og graverer i samme operasjon.
•	 Graveringsfresen sitter fastmontert, så man trenger ikke å bytte 

verktøy når man graverer.
•	 Søkerspiss som automatisk går opp eller ned når man skal 

dekode nøkkel.
•	 Elektronisk åpning og stenging av freschucken.
•	 Automatisk stenging og åpning av kåpe.

Produktnytt fra Prodib



41

PRODUKTNYTT
LÅSESMEDEN 02 I 2025

ASSA ABLOY SW300-S

ASSA ABLOY SW300-S – neste generasjon smart 
slagdørsautomatikk med moderne design, 
appstyrt installasjon og energieffektiv ECO-modus. 
En komplett løsning for både nybygg og 
rehabilitering.

RASK MONTERING MED SMART APP
ASSA ABLOY SW300-S er enkel å installere og konfigurere – takket 
være en intuitiv og brukervennlig serviceapp. Appen gir trinnvis 
veiledning og live-status, noe som sparer tid og sikrer korrekt 
installasjon fra første forsøk.

ECO-MODUS FOR LAVERE STRØMFORBRUK OG 
UTSLIPP 
Den nye ECO-modusen reduserer energiforbruket og CO₂-utslipp, 
noe som gjør SW300-S til et bærekraftig valg for prosjekter med fokus 
på miljø og energieffektivitet. Når du sover, sover automatikken.

SIKKERHET I SÆRKLASSE 
SW300-S er branngodkjent som slagdørsautomatikk for EI120 
både i skyvende (push) og i trekkende (pull) løsninger (EI60 med 
batteribackup) – dokumentert av RISE (SC1322-13). Den er også 
godkjent for bruk i rømningsveier, og gir dermed trygg og pålitelig 
evakuering i kritiske situasjoner. En ideell løsning der sikkerhet, 
driftssikkerhet og regelverk står i sentrum.

FUNKSJONELT DESIGN – MED TANKE PÅ FREMTIDEN
Hos Randi tar vi ansvar for miljøet – fra materialvalg til endelig 
finish. Vår nye emballasje og etiketter er designet med fokus 
på resirkulerbarhet og mindre sløsing med ressurser. Vi jobber 
målrettet for å minimere vårt CO2-avtrykk, redusere plastforbruket 
og velge løsninger som gir mening – uten at det går på bekostning 
av kvalitet og estetikk. Det handler ikke bare om dørhåndtak, men 
om å ta de riktige valgene.

Produktnytt fra ASSA ABLOY

Produktnytt fra Randi

FLEKSIBEL OG KRAFTIG
SW300-S passer til både enkle og doble dører – også branndører. 
Den håndterer dørvekter opptil 450 kilo (med 0,8 m i dørbredde) 
og er kun 70 mm høy. Med støtte for både standard og reversert 
drift, samt flere armtyper, reduseres behovet for å holde mange 
ulike modeller på lager. SW300-S leveres i komplette forpakninger. 
Kommer i salg til høsten.

ENSARTET EMBALLASJE
– MED TYDELIG IDENTIFIKASJON 
For å styrke vårt miljøansvar introduserer vi ny, ensartet emballasje 
som reduserer materialforbruket og letter resirkulering. Tidligere 
kunne man se forskjellen mellom produktseriene våre på fargene på 
emballasjen – for eksempel de grå boksene med gul linje for linje 18 
og de svarte boksene med rød linje for Randi-Line. I fremtiden vil alle 
produkter være i vår nye emballasje, men det vil fortsatt være lett å se 
forskjellen, ettersom etikettene tydelig angir produktnavn og serie.

Har du spørsmål? 
Kontakt Randi internt salg på 
sales@randi.dk . 86 42 75 22
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Nettbutikken er live!
▪  Se priser
▪  Lagerstatus 
▪  Filtervalg for å finne riktig produkt 
 
1–3 dagers leveringstid eller hent hos oss på  
Østensjøveien 32 i Oslo 
 
shop.safetron.com
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Salto XS4 One S Keypad 
– smart og sikker låseløsning 
med stor fleksibilitet

Moderne bygg og virksomheter krever 
fleksible og sikre adgangsløsninger som 
kan tilpasses ulike behov. Saltos smarte 
lås, XS4 One S Keypad, kombinerer 
avansert teknologi med stor grad 
av fleksibilitet og brukervennlighet. 
Resultatet er en sikker adgangsløsning 
som dekker et bredt spekter av behov og 
bruksområder.

Med støtte for flere adgangsmetoder - fra PIN-
koder til nøkkelkort, brikker og mobiladgang - kan 
løsningen tilpasses ulike brukergrupper, enten det 
er ansatte, gjester eller faste brukere. I områder med 
høyere sikkerhetsbehov kan dobbel autentisering 
aktiveres. Dette innebærer krav om både PIN-kode 
og fysisk adgangsmedie, noe som gir et vesentlig 
høyere sikkerhetsnivå.

SMART BRUK OG FLEKSIBLE MULIGHETER
Løsningen passer for alle bransjer med behov 
for fleksibel og kontrollert adgangshåndtering. 
Systemadministrator eller eiendomsforvalter har 
til enhver tid oversikt over sanntidsaktiviteter, 
og hendelsesloggen gjør det enkelt å spore og 
dokumentere adganger ved behov.

DESIGN OG FUNKSJONALITET GÅR HÅND 
I HÅND
Det elegante og kompakte designet gjør at XS4 One 
S Keypad passer naturlig inn i ulike arkitektoniske 
miljøer, og den er enkel å installere på både nye og 
eksisterende dører.

XS4 One S Keypad er fullt kompatibel med Saltos 
adgangskontrollsystemer Salto KS, Salto Space og 
Salto Homelok – og er en smart investering for en 
tryggere, mer fleksibel og skalerbar nøkkelfri fremtid.

Produktnytt fra Salto

Paris - Slitesterkt dørhåndtak med moderne design.

Paris er et moderne dørhåndtak av høykvalitativt 
rustfritt stål. Dørvrideren har høy slitestyrke og tåler 
daglig bruk i krevende miljøer. Velg mellom sort og 
børstet rustfritt. Tilhørende WC-beslag finnes i 
begge utførelser for en helhetlig installasjon. 

Nyhet!

Se alle våre dørvridere på habo.com/no

Nettbutikken er live!
▪  Se priser
▪  Lagerstatus 
▪  Filtervalg for å finne riktig produkt 
 
1–3 dagers leveringstid eller hent hos oss på  
Østensjøveien 32 i Oslo 
 
shop.safetron.com
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MEDLEMSNYTT

1) Christopher Kvam Moen   2) Endre Østyngen   3) Martin Skjørberg   4) Sigurd Derås   5) William Arnesen

1 432 5

Arild Hansgaard
Vidar Nordli
Ståle Andersen

Ronny Risvik
Stig Ørnulf Kartfjord
Thomas Minde

NL gratulerer
så mye!Jubilanter 60 ÅR 50 ÅR 

Nye personlige medlemmer i NL
Fredag 9. mai var det NL opptaksprøver på Låsesmedtreff og vi ønsker
våre nye medlemmer velkommen!
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MEDLEMSNYTT
LÅSESMEDEN 02 I 2025

Nytt fra administrasjonen

Endelig ble det en juli med strålende vær stort sett over hele landet. 
– Håper alle har ladet batteriene og er klare for en travel høst.

I mai gjennomførte vi Låsesmedtreff med 560 deltagere, nesten 
50 kursgjennomføringer og messe med 40 utstillere i Håkons 
Hall. Stemningen var god og det samme har tilbakemeldingene 
vært. - Stor takk til instruktører, samarbeidspartnere og 
deltagere!

I forkant av Låsesmedtreff hadde vi også vår tredje 
lærlingesamling, og hele 19 lærlinger fra hele landet deltok. 
– Vi fortsetter med dette i 2026 med nye temaer. Invitasjon 
sendes tidlig høst.

NL administrasjonen er i full gang med Låsesmedtreff 2026 og 
det meste av programmet er nå klart. Påmeldingen åpner 
1. oktober og invitasjon sendes ut i forkant, dere vil også kunne 
se kursprogrammet før påmeldingen åpner slik at dere er 
forberedt.

Siden vi nå flytter arrangementet tilbake til januar, vil vi sette opp 
transport fra sentrum i forbindelse med kurs, middag og messe.

Vi har også fått nye samarbeidspartnere siden mai og det er Robur 
Safe, Rico System og Elotec, de vil stille ut på messen i januar.

Vi gleder oss til å ønske velkommen til et stort utvalg aktuelle 
kurs, foredrag og en flott messe i Håkons Hall! 

I mai gjennomførte vi digital FG eksamen for de som gikk 
på FG kurs på Låsesmedtreff, og i slutten av august blir det 
gjennomført digitalt FG kurs og eksamen for de som ikke 
kunne delta i mai.

Ønsker dere en riktig fin høst!

ANNE LINE M. SAGBAKKEN

Ta gjerne kontakt med
både tips og hint om saker til 
vår journalist Geir Olsen: 
E-post: geir.olsen@go–media.no

Anne Line M. Sagbakken er
vår redaktør. Ta kontakt om 
du har spørsmål eller forslag 
til innhold.
E-post: post@nl-lasesmed.no

VÅRE SAMARBEIDSPARTNERE
Disse har valgt å støtte NL for å anerkjenne det aktive arbeid 
foreningen gjør for å fremme interessen for gode fysiske 
sikringstiltak, og dens opplæring og informasjon til sine 
medlemmer om riktig bruk og montering av utstyr og materiell.

Journalist i Låsesmeden

Neste
Låsesmedtreff er
22. – 25. januar 2026

Neste
Lærlingesamling er 
21. – 22. januar 2026
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FINNMARK
Låssenteret AS Alta
Skipper Wirkolas vei 11
9515 Alta
Tlf: 417 00 065
E-post: alta@lassenteret.no

Låssenteret AS Kirkenes
Fyllingsveien 19, 9901 Kirkenes
Tlf: 417 00 165
E-post: kirkenes@lassenteret.no

TROMS
CERTEGO AS Tromsø 
Tromsøysundveien 16
9020 Tromsdalen
Felles tlf.nr.: 09145
E-post: post.tromso@certego.no

CERTEGO AS Harstad
Åsmyrveien 3, 9409 Harstad
Tlf: 976 55 300
E-post: harstad@certego.no
www.certego.no

Harstad Låsservice AS
Verkstedveien 1A
9406 Harstad
Tlf: 934 77 877
E-post: post@harstadlas.no
www.harstadlas.no

Låsesmeden Tromsø AS
Stakkevollveien 51, 9010 Tromsø
Tlf: 45 27 80 00
E-post: post@lastromso.no
www.lastromso.no

Securinord AS
Mercurveien 6, 9408 Harstad
Tlf: 47 92 60 60
E-post: post@securinord.no
www.securinord.no

NORDLAND
Bodø Sikkerhet & Lås AS 
Stormyrveien 8, 8008 Bodø 
Telefon: 75 54 40 40 
E-post: post@bsl.as 
www.bsl.as

Hålogaland Lås & Sikkerhet AS
Industriveien 18, 8517 Narvik
Tlf: 769 48 081
Faks: 769 48 083
E-post: post@hls.no

Lofoten Låsservice AS
Havnegata 13, 8372 Gravdal
Tlf: 76 08 09 99
Faks: 76 08 23 20
E-post: post@lofotenlas.no

Nordland Lås & Sikkerhet AS
Halvor Heyerdahls vei 4 
8626 Mo i Rana
Tlf: 75 15 45 55
E-post: post@nls.no
www.nls.no

TRØNDELAG
Lås & Sikring AS
bel Meyers gate 7, 7800 Namsos
Tlf: 74 21 68 80 (1)
Faks: 74 21 68 81
E-post: firmapost@laasogsikring.no

Lås & Sikring AS
Håkkagata 10, 7714 Steinkjer
Tlf: 74 21 68 80 (2)
Faks: 74 16 55 53
E-post: firmapost@laasogsikring.no

Sikkerhet & Service Verdal AS
Johannes Minsaas Plass 5 
7650 Verdal
Tlf: 740 73 040
E-post: post@sikkerhet-service.no
www.sikkerhet-service.no

Beslag–Consult AS
Industriveien 57, 7080 Heimdal
Tlf.: 91 67 88 75
E-post: firmapost@beslag–consult.no

Bravida 
avd. Lås og Sikkerhet Trondheim
Tungasletta 10, 7047 Trondheim
Tlf: 73960500
E-post:
sikkerhet.trondheim@bravida.no

CERTEGO AS Trondheim 
Nardovegen 16A, 7032 Trondheim
Tlf: 73 80 65 50
Faks: 73 80 65 70 
E-post: post.trondheim@certego.no

Dørteknikk Midt-Norge AS
Vestre Rosten 85, 7075 Tiller
Tlf.: 7290 9990
E-post: post@dtmn

Lås og Montørservice AS
Wesselsvei 90, 7502 Stjørdal
Tlf: 74 82 70 80
E-post: post@logm.no

Låssenteret AS Trondheim Børsa
Brubakken 4A, 7353 Børsa
Telefon: 417 00 080
E-post:
trondheim.borsa@lassenteret.no 

SystemSikring AS
Klæbuveien 138 Postboks 2998, 
7031 Trondheim
Tlf: 73 82 07 30
Faks: 73 94 53 10
E-post: firmapost@systemsikring.no

Abra Beslag AS
Hornebergvegen 5, 7038 Trondheim
Tlf.: 73 89 44 20
E-post:beslag@abrabeslag.no 
www.abrabeslag.no

MØRE OG ROMSDAL
Låssenteret AS Kristiansund
Pilotveien 10, 6517 Kristiansund N
Tlf: 417 00 070 
E-post: kristiansund@lassenteret.no
www.lassenteret.no

Låssenteret AS Molde
Fannestrandvegen 55, 6415 Molde
Tlf: 417 00 060
E-post: molde@lassenteret.no
www.lassenteret.no

MIFO AS avd. Lås og Sikkerhet 
Molde
Verftsgata 8, 6416 Molde
Tlf.: 7125 9160
E-post: post@mifo.no

Låssenteret AS Ulsteinvik
Storehølvegen 21, 6065 Ulsteinvik
Tlf: 417 00 040
E-post: ulsteinvik@lassenteret.no
www.lassenteret.no

Låssenteret AS Ålesund
Brusdalsvegen 169, 6011 Ålesund
Postboks 7707, 6022 Ålesund
Tlf: 417 00 050 
E-post: alesund@lassenteret.no
www.lassenteret.no

Låsservice Ålesund AS
Postvegen 13, 6018 Ålesund
Tlf: 70 16 10 00
Faks: 70 16 10 91
E-post: firmapost@laseservice.no

VESTLAND
LLåssenteret AS Nordfjordeid
Øyane 4, 6770 Nordfjordeid 
Tlf: 41 00 70 00
E-post: nordfjordeid@lassenteret.no

CERTEGO AS Bergen
Fabrikkgaten 3, Postboks 2497,
5059 Bergen
Tlf: 55 38 93 00
Felles tlf.nr.: 09145
E-post: post.bergen@certego.no

Låssenteret AS Heikki Bruvik
Fjøsangerveien 213
5073 Bergen
Tlf: 417 00 077
E-post: heikki-bruvik@lassenteret.no

Lockit AS
Midtunlia 73
5224 Nesttun
Tlf: 55 92 20 80
E-post:post@lockit.no

Låssenteret AS Bergen Åsane
Kollåsen 1, 5116 Ulset
Tlf: 417 00 090
E-post: bergen.asane@lassenteret.no
ww.lassenteret.no

Låssenteret AS Bergen Søreide
Ytrebygdsvegen 11
5251 Søreidgrend 
Tlf: 417 00 100 
E-post:bergen.soreide@lassenteret.no
www.lassenteret.no

Lås 24 AS
Espehaugen 44
5258 Blomsterdalen
Tlf.: 41010400
E-post: post@las24.no

ROGALAND
Arexa AS avd Sandnes
Luramyrveien 17
4313 Sandnes
Tlf: 40 00 23 07
Epost: sikkerhet@arexa.no

Bjelland Automatic AS
Sjøhagen 2
4016 Stavanger
Tlf: 51 55 51 51
E-post: post@bjellandautomatic.no

CERTEGO AS Stavanger 
Auglendsmyrå 2, 4016 Stavanger
Tlf: 51 95 12 80
E-post: post.stavanger@certego.no

CERTEGO AS Haugesund
Karmsundgata 61,
5531 Haugesund
Tlf: 971 55 300
E-post: haugesund@certego.no

Lockit AS avd Haugesund
Rennesøygata 12
5537 Haugesund
Tlf.: 5592 20 80
Epost: post@lockit.no

Låssenteret AS Egersund
Gamle Sokndalsveien 36
4372 Egersund
Tlf: 417 00 195
E-post: egersund@lassenteret.no

Låsesmedmester Hveding AS
Soltunveien 1
4050 Sola
Tlf: 51 65 00 00
E-post:post@beh.no

Låssenteret AS Haugesund
Longhammarvegen 19
5536 Haugesund
Tlf: 417 00 180
E-post: haugesund@lassenteret.no

Låssenteret AS Stavanger 
Forusbeen 80, 4033, Stavanger 
Tlf: 417 00 030 
E-post: stavanger@lassenteret.no
www.lassenteret.no 

Låssenteret AS Marvik
Kvalebergveien 21,
4016 Stavanger 
Tlf: 417 00 175
E-post: marvik@lassenteret.no

AGDER
Ingvaldsen Låsservice
Haugbakken 17, 4993 Sundebru
Tlf: 412 46 264
E-post: w.ingvaldsen@getmail.no

Låssenteret AS Arendal
Åsbieveien 8, 4848 Arendal
Tlf: 417 00 020
E-post: arendal@lassenteret.no

CERTEGO AS Kristiansand 
Fiskåveien 4
4621 Kristiansand S
Tlf: 38 11 12 30
E-post: post.kristiansand@certego.no

Låssenteret AS Kristiansand
Narviga 14, 4633 Kristiansand
Tlf: 417 00 190
E-post: kristiansand@lassenteret.no

Norlock AS
Rigedalen 40, 4626 Kristiansand
Tlf: 38 07 72 77
Faks: 38 07 72 99
E-post: post@norlock.no

INNLANDET
Arexa AS avd Innlandet
Storgata 150C, 2390 Moelv
Tlf: 40 00 23 07
Epost: sikkerhet@arexa.no

CERTEGO AS Gjøvik 
Kallerudsvingen 5
2816 Gjøvik
Tlf: 61 14 56 00
Faks: 61 14 56 01
E-post: post.gjovik@certego.no

CERTEGO AS Lillehammer 
Korgvegen 33
2619 Lillehammer
Tlf: 61 24 71 10
Faks: 61 24 71 11
E-post: post.lillehammer@certego.no

Låssenteret AS Gjøvik
Strandgata 40
2821 Gjøvik
Tlf:417 00 145
E-post: gjovik@lassenteret.no

CERTEGO AS Hamar 
Midtstranda 55, 2321 Hamar
Tlf: 62 55 34 00
E-post: post.hamar@certego.no

CERTEGO AS Kongsvinger 
Kongevegen 86
2211 Kongsvinger
Tlf: 62 81 27 00
E-post: post.kongsvinger@certego.no

Lås & Sikring AS
Svartbekkvegen 85A, 2406 Elverum
Tlf: 62 41 96 40
Faks: 62 41 96 49
E-post: firmapost@lassikring.no

OSLO
Access Låsspesialisten AS 
Grefsenveien 9B,0482 Oslo
Tlf: 2222 8888
E-post: post@22228888.no
www.22228888.no

Aker Lås og Nøkkel AS
Brobekkveien 105, 0582 Oslo
Tlf: 07707
Faks: 22 65 48 00
E-post: post@akerlas.no
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Arexa AS Oslo
Ryenstubben 12, 0679 Oslo
Tlf: 40 00 23 07
E-post: sikkerhet@arexa.no

Bravida avd.Lås og Sikkerhet Oslo
Østre Aker vei 92, 0596 Oslo
Tlf: 22024343
E-post: bfs.oslo@bravida.no

Bygg & Boligsikring AS
Kabelgata 37C, 0581 Oslo
Tlf: 22 00 60 10
E-post post@bbsikring.no
www.bbsikring.no

CERTEGO AS Oslo Alnabru
Strømsveien 266, 0668 Oslo
Tlf:  09145
E-post: oslo@certego.no
www.certego.no

CERTEGO AS Oslo Storo
Vitaminveien 1A, 0485 Oslo
Tlf: 09145
E-post:oslo@certego.no

EDA Oslo avd. Lås og Beslag 
Haavard Martinsensvei 30, 0978 Oslo
Tlf: 22 79 59 00
E-post: lasesmed@eda.no

Hemer Lås & Dørtelefon AS
Tåsenveien 28, 0853 Oslo
Tlf: 23 05 80 10
E-post: post@hemerlas.no

Låshuset Sikkerhetssenter AS 
Nedre Slottsgate 3B, 0157 Oslo 
Tlf: 22 47 75 75
Faks: 22 47 75 70
E-post: post@laashuset.no

Låssenteret AS Oslo Kalbakken
Stålfjæra 9, 0975 Oslo
Tlf: 417 00 010
E-post: oslo.kalbakken@lassenteret.no

Låssenteret AS Oslo Tveita
Tvetenveien 164, 0671 Oslo
Tlf: 417 00 160
E-post: oslo.tveita@lassenteret.no

Mortens Låsservice AS
Rugveien 15, 0679 Oslo
Tlf: 908 65 670
E-post: post@mortenslasservice.no

Avarn Security AS
avd Lås & Beslag Oslo
Alf Bjerckes vei 1, 0582 Oslo
Tlf: 22 70 80 00
Faks: 22 70 80 99
E-post: post@avarnsecurity.com

Oslo Låsservice AS
Smalvollveien 61, 0667 Oslo
Tlf: 9054 2222
E-post: post@oslolasservice.no

OneCo Technologies avd Lås og 
Sikkerhet Oslo
Ole Deviks vei 6B, 0666 Oslo
Tlf: 22 89 00 00
E-post: Sikkerhet@oneco.no

Servicesentralen Lås og Nøkkel AS
Neuberggata 21, 0367 Oslo
Tlf: 22 60 60 60
Faks: 22 60 60 61
E-post: info@lasesmed.no

R.Bergersen AS
Ole Deviks vei 46,0668 Oslo
Tlf.: 22 04 07 50
E-post: post@rbergersen.no

Total Sikkerhet AS 
Holbergs Plass 3B , 0166 Oslo 
Tlf: 401 00 000 
E-post: post@totalsikkerhet.as 
www.totalsikkerhet.as

Vrio Lås & Nøkkel AS
Christian Krohgs gate 2, 0186 Oslo
Tlf: 22 17 77 00
Faks: 22 17 88 00
E-post: mail@vrio.no

Total Sikkerhet AS 
Holbergs Plass 3B, 0166 Oslo 
Tlf: 401 00 000 
E-post: post@totalsikkerhet.as 
www.totalsikkerhet.as

Vrio Lås & Nøkkel AS
Christian Krohgs gate 2, 0186 Oslo
Tlf: 22 17 77 00
Faks: 22 17 88 00
E-post: mail@vrio.no

AKERSHUS
Asker Lås AS
Ravnsborgveien 56
1395 Hvalstad
Tlf: 468 03 020
E-post: kontor@askerlaas.no

Bratli Lås og Beslag
Nessetveien 69
1407 Vinterbro
Tlf: 920 71 008
E-post: vegard@bratlilb.no

B-Lås AS
Osloveien 713
1914 Ytre Enebakk
Tlf: 480 399 18
E-post: post@b-las.no

CERTEGO AS Asker & Bærum 
Billingstadsletta 16
1396 Billingstad
Telefon: 66 77 81 00
E-post: post.asker@certego.no

Lås & Prosjekt  AS
Ravnsborgveien 56
2395 Hvalstad
Telefon: 67206820

Låssenteret AS Flexi Lås & Gitter 
Kveldroveien 4, 1407 Vinterbro
Tlf.:417 00 044
E-post: Flexi@lassenteret.no

Follo Lås og Glass–Sikring AS
Kjeppestadveien 4, 1400 Ski
Tlf: 90 19 95 90
E-post: sikring@follolas.no 

Ingeborg Beslag & Låssystemer AS
Industrivegen 28, 2069 Jessheim
Tlf: 63 93 69 20
E-post: post@ibl.no

Karl Jensen AS 
Nittedalsgata 12, 
2000 Lillestrøm
Tlf: 63 89 22 30
E-post: post@karljensen.no

Lås1 AS
Boecks gate 1
1473 Lørenskog
Tlf: 417 000 00
E-post: post@las1.no

Låsexperten AS
Rosenholmveien 25
1414 Trollåsen
Tlf: 900 58 888
E-post: ja@lasexperten.no

Låsekspressen AS
Vilbergveien 196, 2016 Frogner
Tlf: 466 43 211
E-post: post@laasekspressen.no
www.laasekspressen.no 

Låssenteret AS Follo
Haugenveien 27, 1423 Ski
Tlf: 417 00 120 
E-post: follo@lassenteret.no

Låsservice Trond Andersen AS
Dalveien 77, 1391 Vollen
Tlf: 916 65 187
E-post: trond@lastrond.no

Myhre Lås og Mek AS
Stasjonsveien 70 
1482 Nittedal
Tlf: 67 07 30 10
Faks: 67 07 30 20
E-post: salg@myhre–laas.no

Romerike Låsservice AS
Strømsveien 48, 
2010 Strømmen
Tlf.: 63 81 01 01
E-post: post@rls.no

Låssenteret AS Bærum
Skytterdalen 5
1337 Sandvika
Tlf: 417 00 045
E-post: baerum@lassenteret.no

BUSKERUD
Låssenteret AS Drammen
Kniveveien 31
3036 Drammen
Tlf: 417 00 155
E-post: drammen@lassenteret.no

Brann og Lås AS
Hønengata 46, 3513 Hønefoss
Tlf: 32 12 45 40 
E-post: post@brannoglaas.no

Lås og Kontrollservice AS
Industrigata 4, 3515 Hønefoss
Tlf.:40005657 
E-post: Jim@loks.no

CERTEGO AS Drammen 
Bjørnstjerne Bjørnsons gate 118
3044 Drammen
Tlf.: 32 80 98 00, Felles tlf.nr.: 09145
E-post: post.drammen@certego.no

Dormakaba 
Gråterudveien 16
3036 Drammen
Tlf: 06866
døgnvakt 32202300
E-post:
firmapost.no@dormakaba.com

Viken Lås og Sikkerhet AS
Hamborggata 21
3018 Drammen
Tlf: 418 67 000
E-post: post@vikenls.no
www.vikenls.no

Eiker Låsservice AS
Sundmoen Næringsområde 
3302 Hokksund
Tlf.: 32 75 50 90
E-post: post@els.no

Låssenteret AS Kongsberg
Skolegata 2, 3611 Kongsberg
Telefon: 417 00 130
E-post: kongsberg@lassenteret.no
www.lassenteret.no

ØSTFOLD
Lexow Låsservice AS
Varnaveien 1, 1524 Moss
Tlf: 69 20 60 80
Faks: 69 20 60 81
E-post: post@lexow-las.no

Låssenteret AS Fredrikstad
Trykkeriveien 6, 1653 Sellebakk
Tlf: 417 00 140
E-post: fredrikstad@lassenteret.no 

Låssenteret AS Halden
Walkers gate 12, 1771 Halden
Tlf: 417 00 150
E-post: halden@lassenteret.no

CERTEGO AS Fredrikstad 
Stabburveien 16
1617 Fredrikstad
Tlf.: 69 33 91 60,  Felles tlf.nr.: 09145
E-post: post.fredrikstad@certego.no

Bravida
avd. Lås og Sikkerhet Fredrikstad
Øraveien 2
1630 Gamle Fredrikstad
Tlf: 69359400
E-post: fredrikstad@bravida.no

Avarn Security AS 
avd Lås & Beslag Østfold
Oskars gate 70
1706, Sarpsborg  
Tlf: 915 02 580 
E-post:
teknisk.ostfold@avarnsecurity.no

VESTFOLD OG TELEMARK
Dørhåndverkeren AS
Lannaveien 2
3830 Ulefoss
Telefon: 900 46 339
E-post: post@dorhandverkeren.no

CERTEGO AS Sandefjord 
Nedre Movei 4, 3215 Sandefjord
Tlf: 33 42 87 20,
Faks: 33 46 10 26 
Felles tlf.nr.: 09145
E-post: post.sandefjord@certego.no

Låssenteret AS Sandefjord
Klinestadmoen 9,
3241 Sandefjord
Tlf: 417 00 135
E-post: sandefjord@lassenteret.no

Låsesmeden Larvik AS
Haralds gate 6, 3256 Larvik
Tlf: 33 13 93 93,
Faks: 33 13 93 99
E-post: post@lasesmeden.no 

Nokas Teknikk Sør AS
Kilengaten 10 , 3117 Tønsberg
Tlf: 33 00 34 80
Faks: 33 00 34 81
E-post: post@nokas-sor.no

Låsesmed E. Haugan AS
Storgata 66
3182 Horten
Tlf: 33 09 95 94
E-post: post@laasesmed.no

Sikkerhetskompaniet AS
Slagenveien 7, 3110 Tønsberg
Tlf: 33 35 27 37
E-post: 
post@sikkerhetskompaniet.no

Brann– og sikringservice AS
Gimlevegen 1, 3917 Porsgrunn
Tlf: 35 55 46 33
Faks: 35 55 30 30
E-post: 
lasesmed@brann-sikringservice.no

Lås og Beslag AS
Ulefossvegen 40, 3730 Skien
Tlf: 35 52 79 90
E-post: post@laasogbeslag.no

Nokas Teknikk Sør AS avd Telemark
Rødmyrlia 18, 3735 Skien
Tlf: 33 00 34 80
E-post: post@nokas-sor.no



Returadresse: Norske Låsesmeder, Pb. 26, 2601 Lillehammer


